OEMA B

B1. Mwkpn opaipa agpiveton va mEcel amd apyiko pkpd vyog H, mévew amd 1o £0apog Kol EKTEAMDV-
ToG EAEVOEPT TTOON TEPTEL GTO £S0POG,.
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A) No emiééete v cmot andvinon.
H ypagwn mapdotaon g kivntikng evépyetag (K) g opaipag o€ cuvdptnon pe to
VYOG (Y) amtd 10 £30.POC, TUPIOTAVETOL COGTO OO TO OLAYPOLLLLLOL:
a)l B) 11 v) I
Movaodeg 4
B) Na dwoatoroynoete v €XA0Y GO,
Movaoes 8

B;. X éva copa pdlag m mov apykd npepel og oplovTio eninedo AGKOVUE Ko

TaKOpLeN otabepn dvvaun pétpov F, omdTE T0 CONO KIVEITOL KATOKOPLPO TPOG .

o TAVE e otafepn emtdyvvon HETPOL a = 2g, OTOL g 1 emiTdyvven g Papdtn- ﬁ

T0G. T
A) No emAélete v 6moTH andvinon

Av n enidpaon tov aépa givor apeAntéa tote T0o fApog B Tov copaTog Ba £yl pétpo:
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Movaoeg 4
B) No dwkatoloynoete v enhoyn Gog.
Movaodeg 9
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OEMA A
Abo kipdtio A kot B pe pdleg ma = 5 kg kot mg = 10 Kg, kivovvtan mopdiinia pe Evav opldvtio
npocavatoAlcpévo dEova OX. Tn ypovikn otiyun t, = 0 S ta kifodtio diépyoviar amd tn Béom
Xo = 0 M, Kivovpeva kot ta 0o mpog TN Betikn eopd. To kifdTo A Kveiton pe otabepr| TaydTNTA
va = 10 m/s, evd 1o KiPdTI0 B €xet TaydnTa v, = 30 M/s, ko Kiveiton pe otabepn emtdyvvon n o-
ol £xgt pétpo ap = 2 M/S? kot popé avtifetn e TadTTOg U, .
No vroAoyicete:
A1) to pétpo g cVVICTOUEVNG dUVOUNG TTOV aoKeital o€ kKGOe KiBdTiO,

Movadodeg 5
A2) T ¥povIKn oTiyun Kotd v omoia ta Kipadtio A kot B Oa Bpebodv mdAt to éva dimha 6to GAAO
petd  xpovikn otyun to,

Movadeg 6
A3) T1C ¥pOVIKEG OTIYUES KATE TIG OTTOIEG TO LETPA TOV TAXVTNTOV TV 6vo Kifwtinv Oa givat ioa,

Movadeg 8
A4) ™ petofoAr] TG KvnTikhg evépyetog ke Kipotiov amd ™ ypovikn otiypn to = 0'S, puéypt
YPOVIKY| GTIYU KATO TNV OToia To LETPA TV TAYVTHTOV TOVS Ba gival ica Yo TpdTN POPA.

Movadeg 6



